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Информация
 о проделанной работе по борьбе с наркотиками и других психотропных веществ  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева 
за II - квартал 2019 г.

         В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками и других психотропных веществ» в Государственном автономном учреждении  «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за II – квартал 2019 г. провел следующую работу: 
    -17 апреля 2019 г. Актовый зал ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели беседу согласно плану работы по антинаркотической направленности на тему: «Антинаркотическое воспитание молодежи». Присутствовало 36 чел.;
    -  29 мая  2019 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ЧР провели плановую беседу по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на тему: «Наркомания – путь к преступлениям». 
Присутствовало 42 чел.;

   - 3 июня  2019  г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «РДАПиТ «Башлам»  им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели очередную плановую беседу антинаркотической направленности на тему: «Взрослые проблемы наркоманов – подростков». 
Присутствовало 30 чел.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
