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Информация
о проделанной работе по противодействию коррупции

за II - квартал 2020 г.
       В связи с пандемией  согласно плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2020 г., в II – квартале 2020 года   в ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая онлайн работа по противодействию коррупции:
- 29 апреля 2020 г. в рамках мероприятий по профилактике и противодействию коррупции  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева в режиме онлайн провели беседу на тему: «Государственная антикоррупционная политика».  Беседу провел  Мусостов Р.З.  Он рассказал, что целью антикоррупционной политики является снижение уровня коррупции и обеспечении защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз связанных с коррупцией. Основными принципами противодействия коррупции являются:
1.) Защита основных правил свободы человека и гражданина; 
2.)  Законность; 
3.)  Публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;    
 4.) Неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений; 
 5.) Сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами. Также в ходе беседы поговорили о снижении уровня коррупции посредством реализации интересов личности, общества и государства на основе соблюдения прав и свобод человека и гражданина. 
Цель мероприятия: Воспитание негативного отношения к коррупции, формирование антикоррупционного мировоззрения, предупреждения коррупционного поведения.
- 25 мая  2020 г.  в рамках мероприятий по профилактике и противодействию коррупции  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева в режиме онлайн провели беседу на тему:  «Коррупция одна из глобальных проблем». Беседу провел  Мусостов Р.З.  Он рассказал о том, что коррупция это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп, либо иное незаконное использование своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей и иного имущества. В государстве, где относительно высокий уровень  коррупции, отсутствует здоровая конкуренция, существует множество преград в развитии предпринимательства. Все это приводит к росту социального неравенства, безработицей усилению организованной  преступности. Можно смело сказать что коррупция наряду с войнами и финансовыми кризисами занимает одну из верхних строчек в списке глобальных проблем мирового сообщества.
Цель мероприятия: Показать негативные последствия коррупции для общества и государства.

- 5 июня  2020 г. В  рамках мероприятий по профилактике и противодействию коррупции  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева в режиме онлайн провели беседу на тему:  «Исторические этапы противодействия коррупции».   Беседу провел  Мусостов Р.З.  В ходе беседы были    рассмотрены общие теоритические вопросы возникновения и развития такого социального явления как коррупция, ее виды, особенности и детерминанты. Проанализировали такие исторические формы отечественной коррупции, как почесть, посул, кормление, лихоимство, а так же коррупция в советское время и на современном этапе. Также в ходе беседы были рассмотрены основные пути и способы борьбы основных этапах становления Российского государства.
Цель мероприятия: Формирование антикоррупционного мировоззрения.

   Всего в  2 квартале 2020 года проведено 3 мероприятия.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
