                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                   директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                              от 26.03.2020 г. № 052
Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за I–квартал 2020 г. 

         В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  I – квартале  2020 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
- 30 января 2020 в репетиционном зале РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели беседу по профилактике ДТП на тему: «Водитель пропусти пешехода». Беседу провел сотрудник ГИБДД ЧР Старший лейтенант полиции Бектомиров Муса. 
Присутствовало 44 чел.
-  20 февраля 2020 г. в репетиционном зале РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели  беседу по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Водитель пропусти пешехода». Беседу провел Мочукаев М. В своем выступлении очередной раз отметил о необходимости соблюдения правил поведения на дороге, предупредили о всевозможных опасностях. 
Присутствовало 60 человек.
- 10 марта 2020 г.  в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  провели очередную плановую  беседу  по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Проведём мартовские каникулы без нарушений правил». Беседу провел Мочукаев М. В своем выступлении очередной раз отметил о необходимости соблюдения правил поведения на дороге, предупредили о всевозможных опасностях.

Присутствовало 60 человек. 
Всего за 1 квартал проведено 3 мероприятия и обслужено 164 человек.

  Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.
