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Информация

о проделанной работе по профилактике по правонарушениям

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  IV - квартал 2017 г.

           Согласно плану работы по  профилактике правонарушений в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева в  IV – квартале 2017  г.  проведена следующая работа:

- 19 октября 2017 г. в 16 00 ч. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведено мероприятие, направленное на патриотическое, эстетическое, гражданско-правовое  и духовно-нравственное воспитание, где приняли участие богослов Ризван Эхаев и старший инспектор по особым поручениям МВДЧР Артур Цугаев. Присутствовало 90 человек; 

 -  22 ноября 2017 г. в 16 00 ч. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа с несовершеннолетними детьми на тему: «Культура поведения в общественных местах», где принял участие старший лейтенант полиции Бислан Абдулазизов. Присутствовало 52 человек;
  -  6 декабря 2017 г. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева планируется беседа с несовершеннолетними детьми на тему: «Техника безопасности на зимних каникулах». Беседу провел старший инспектор по особым поручениям отдела пропаганды УГБДД МВД по ЧР Артур Цугаев, который провел опрос среди детей и родителей на знание правил дорожного движения и правил  безопасной перевозки детей в автомобилях.  В конце беседы А. Цугаев роздал  детям  сумки со светодиодными лентами и всероссийские газеты  « Добрая дорога детства». Присутствовало 60 человек.
 Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева
