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Информация 
о проделанной работе по противодействию коррупции
в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за I- квартал 2016 г.
            Согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2016г., в I – квартале 2016 года   в коллективе ансамбля  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая работа по противодействию коррупции в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева:
- 18 января 2016г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева главный администратор ансамбля Насугаев Хозу Соломханович провел разъяснительную беседу с коллективом на тему: «Коррупция - зло для общества». Присутствовало 60 человек.
-24 февраля 2016г. в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева прошла беседа по антикоррупционной тематике «Ислам о коррупции». Беседу провёл главный администратор ансамбля Х.С. Насугаев. Присутствовало 24 человек.
- 14 марта 2016г. в коллективе ансамбля «Башлам»  им. Х. Алиева прошла беседа по антикоррупционной тематике: «Как порождается коррупция и как с ней бороться». Присутствовало 22 человека.
         Так же в январе 2016 г. Протоколом № 02 от 12.01.2016 г. обновлена комиссия по противодействию коррупции в ГАУ «РДАПиТ «Башлам»  им. Х. Алиева. Регулярно главный бухгалтер доводит до сведения комиссии  информацию об использовании денежных средств постатейно, что гарантирует прозрачность. 
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