                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                   директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                               № 294 от 14.12.2017 г.
Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за IV –квартал 2017 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  IV – квартале  2017 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
-  19 октября 2017 г. в 16 00 ч.  Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему:  «Красный свет – идти нельзя!» Беседу провел старший инспектор по особым поручениям отдела пропаганды УГБДД МВД по ЧР Артур Цугаев. 90 чел;

-  22 ноября   2017 г. в 16 00 ч.  Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему:  «Светофор» Беседу провел инспектор пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД МВД по ЧР Бислан Абдулазизов, старший лейтенант полиции. Присутствовало 52  чел;
-  6 декабря 2017 г. в 16 00 ч.  в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему:  «Взрослые – пример для детей в поведении на дороге». Беседу провел старший инспектор по особым поручениям отдела пропаганды УГБДД МВД по ЧР Артур Цугаев который провел опрос среди детей и родителей на знание правил дорожного движения и правил  безопасной перевозки детей в автомобилях.  В конце беседы А. Цугаев роздал  детям  сумки со светодиодными лентами и всероссийские газеты  « Добрая дорога детства».
Присутствовало 60  человек.
   Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева
