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Отчет
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за III -квартал 2016 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в III – квартале 2016 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия:  
- 11 июля 2016 г. в репетиционном зале ансамбля “Башлам” им. Х. Алиева проведена беседа с работниками и артистами балета ансамбля на тему: ” Цель и задачи противодействия терроризму”. Ответственный по антитеррористической деятельности Хажиханов С. С. подробно разъяснил, что целью противодействия терроризму в Российской Федерации является защита личности, общества и государства от террористических угроз и проявлений.
- 15 августа 2016г.  в репетиционном зале ГАУ РДАПиТ “Башлам” им. Х. Алиева было проведено мероприятие по антитеррористической работе. Ответственный по антитеррористической работе Хажиханов С.С. прочитал лекцию на тему: “Направления противодействия терроризму”, где подробно рассказал, по каким направлениям осуществляется противодействие терроризму в России, это:

- профилактика терроризма;

- борьба с терроризмом;
- минимизация или ликвидация последствий террористических актов. Присутствовало 20 чел.
-   1 сентября 2016г. совместно с подведомственными учреждениями Министерства Культуры ЧР «ЦНТ» и ГБУК «РЦКиИ», в актовом зале «РЦКиИ», ответственным по антитеррористической работе ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Хажихановым С.С., присутствующим было рассказано по каким основным направлениям осуществляется профилактика терроризма. Присутствовало 32 человека.

         Предварительно была подготовлена и передана в редакцию Республиканской газеты «Вести республики» статья: «Терроризм – это идеология насилия» приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, которая будет опубликована в ближайшие дни, по заверению редакции газеты.
Директор



                 З.А. Алиева
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