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Информация
о проделанной работе по противодействию коррупции

за II - квартал 2019 г.
         Согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2019 г., в  II – квартале 2019 года   в ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая работа по противодействию коррупции:
- 10 апреля 2019г.  Актовый зал  ГБУК «РЦКиИ». Совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели беседу согласно плану по антикоррупционной работе на тему: «Опасность коррупции».  
 Присутствовало 36 чел.;
- 22 мая  2019  г. Актовый  зал ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам»   им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели плановую беседу по антикоррупционной работе на тему: «Основные понятия и виды коррупции».  
Присутствовало 26 чел.;
- 19 июня   2019  г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры планируется провести  плановую беседу по антикоррупционной работе на тему: «Коррупция и её общественная опасность».
Присутствовало 26 чел.

      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
