                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                   директора ГАУ «ГЮАТ 
                                                                                                                «Башлам» им. Х. Алиева» 
                                                                                                              от 18.12.2020 г. № 169
Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за IV–квартал 2020 г. 

         В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  IV – квартале  2020 г.  в Государственном автономном учреждении «Государственный юношеский аснамбль танца «Башлам» им. Х. Алиева» проведены следующие мероприятия:
-  22 октября 2020 г. в ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева» прошла беседа по профилактике ДТП на тему: «Красный цвет – пути нет!». В ходе беседы было сказано, что нужно быть особенно внимательными  при переходах  на светофорах.

Цель мероприятия: обезопасить артистов балета от нарушений правил дорожного движения.
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 Присутствовало 29 человек.

 

-  26 ноября  2020 г.  в репетиционном зале ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева»  прошла беседа по профилактике ДТП на тему: Взрослые пример для детей на дороге». Ответственный по ДТП Мочукаев М.С.  рассказал артистам балета о возможных  последствиях ДТП. 

Целью мероприятия было: в очередной раз напомнить о необходимости строго соблюдения водителями и пешеходами правил поведения на дорогах, в переходах и местах отдыха.
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 Присутствовало 29 человек.

-  10 декабря  2020 г. в репетиционном зале ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева» провели беседу по профилактике ДТП на тему: «Как переходить улицу».    Мочукаев М.С. – в очередной раз отметил необходимость соблюдения правил поведения  при переходах улиц, где имеются светофоры и там  где их нет, а вместо светофоров имеются разметки.

Целью мероприятия было: довести до сведения слушателей, какие  последствия несоблюдения правил дорожного движения и штрафные санкции.
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  Присутствовало 35 человек.

Всего за 3 квартал проведено 3 мероприятия, обслужено  93 человек.
  Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru и социальных сетях ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева.
