                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                   директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                              от 16.12.2019 г. № 257
Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за IV–квартал 2019 г. 

         В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  IV – квартале  2019 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
- 2 октября  2019 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Грамотные пешеходы». Беседу провел ответственный по ДТП  Мочукаев М.С. В своем выступлении очередной раз отметил о необходимости знания и соблюдения дорожных знаков. 
Присутствовало 30 человек.
-  1 ноября  2019 г. в Репетиционный  зал  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Сигналы светофора». Беседу провел Ответственный по ДТП Мочукаев М.С.
 Присутствовало 25 человека.
-  12 декабря    2019 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Дорожно-транспортный травматизм».   Беседу провел ответственный по ДТП  Мочукаев М.С.
Присутствовало 40  чел.
       Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.
