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Информация

о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  IV- квартал 2016 г.
        Наряду с повседневной работой в IV квартале 2016г. в государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
 - 21 октября  2016 г.  в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Суфизм - стабильность общества». Присутствовало 27 человек.
- 23 ноября 2016 г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена лекция - беседа согласно плану мероприятий по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Традиционные духовные ценности». Беседу провел заведующий музыкальной частью Рашид Сулейманов, он отметил о необходимости донести истинный призыв Ислама через традиционные духовные ценности, которые направляют нас на правильный путь. Присутствовало 60 человек.
- 8 декабря 2016 г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена лекция - беседа согласно плану мероприятий по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Родной край глазами Чеченских писателей». Ответственный по ДНВ Насугаев Х.С.  провел краткий экскурс в историю населенных пунктов Чеченской Республики. Присутствовало 65 человек. 
Директор



                 З.А. Алиева        
Исп. Насугаев Х.С.
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