                                                                                                                             Приложение 2 к приказу
                                                                                                                            №         от 12.03.2019 г.
Информация
 о проделанной работе по борьбе с наркотиками и других психотропных веществ  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева 
за I - квартал 2019 г.

         В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками и других психотропных веществ» в Государственном автономном учреждении  «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за I – квартал 2019 г. провел следующую работу: 
    -  30 января 2019 г. Актовый зал ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели беседу согласно плану работы по антинаркотической направленности на тему: «Детская наркомания». В беседе приняли участие и выступили: Уциев А. Х. – заведующий отделом методической и клубной работы ГБУ «ЦНТ», Член общественного Совета при МВД ЧР; Джабраилов С.А. – председатель профкома ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.
Присутствовало 38 чел.;
       -  27 февраля 2019 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ЧР провели плановую беседу по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на тему: «Защита детей от наркотиков» Перед собравшимися выступил юрист ГУ «Аргунский государственный историко – архитектурный и природный музей – заповедник» - А. М. Вазаров. Он отметил о необходимости оградить детей от наркотиков, об ответственности каждого взрослого за будущее своего поколения, народа в целом. Дети – это будущее, и неважно это твой ребенок или чужой, важно то, что взрослые не могут оставаться равнодушными к проблемам духовно – нравственного воспитания подрастающего поколения.
Присутствовало 35 чел.;

     - 6 марта  2019  г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «РДАПиТ «Башлам»  им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели очередную плановую беседу антинаркотической направленности на тему: «Продавать и покупать наркотики – это преступление». В беседе приняли участие и выступили: Уциев А. Х. – заведующий отделом методической и клубной работы ГБУ «ЦНТ», Член общественного Совета при МВД ЧР; Джабраилов С.А. – председатель профкома ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева; Бакараев А. – главный специалист методического кабинета ГБУ «ЦНТ». 
Присутствовало 35 человека.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  

