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Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за IV –квартал 2018 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  IV – квартале  2018 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
-  29 октября   2017 г. 16 00 ч. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. Беседа по профилактике  ДТП на тему: «Безопасное поведение на дорогах», с приглашением инспектора УГИБДД МВД по ЧР. 
Присутствовало 80 человек; 

- 19 ноября 2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое  мероприятие по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Возможные последствия ДТП». Рассказали о том, что такое ДТП, чем отличается от аварии и о всевозможных последствиях дорожно – транспортных происшествий. 
Присутствовало 80 человек.
- 10 декабря  2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое  мероприятие по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Перекресток». 

Присутствовало 30 человек.
Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net 
