                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                            от 20.09.2019 г.№ 206
Информация
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

подрастающего поколения в ГАУ РДАПиТ «Башлам» 
им. Х. Алиева за  III - квартал 2019 г.
         Наряду с повседневной работой в III -квартале 2019 г. в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
- 3 июля 2019 г.  Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Роль традиций в современном обществе». Юным артистам рассказали о традициях чеченцев и о необходимости соблюдения их, так как обычаи и традиции чеченцев очень красивы, благодарны, а также в годы суровых испытаний они помогали выжить и не озлобиться на жизнь нашему народу. 
Присутствовало 60 человек
- 7 августа 2019 г. Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Чеченская поэзия». Юным артистам рассказали о поэзии поэтессы Раисы Ахматовой. В дальнейшем планируются беседы данной тематики – знакомство с поэтами и писателями Чеченской Республики. 
Присутствовало 63 человека.
- 20 сентября  2019 г. Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Воспитание и образование – путь к счастью». Беседу провел ответственный по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Насугаев Х. С. 
Присутствовало – 50 чел.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
