                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 205  от 20.09.2019 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за III -квартал 2019 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в III – квартале 2019 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
- 11 июля 2019 г. актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое мероприятие по противодействию терроризму на тему: «Формы и методы терроризма и экстремизма». Перед собравшимися выступил Насугаев Х.С.  старший администратор  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. 
Присутствовало 37 человека
- 15 августа 2019г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое мероприятие по противодействию терроризму на тему: «Экстремизм – путь к терроризму».  Перед собравшимися коллегами выступил ответственный по антитеррористической работе в ансамбле «Башлам» им. Х. Алиева – Хажиханов С. С.
 Присутствовало 29 человек.
 -   3 сентября 2019 года   в актовом зале  ГБУК «РЦКиИ»  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели плановое мероприятие по противодействию терроризму на тему: «Противодействие экстремизму и терроризму в современном мире» приуроченное ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). С  докладом «Россия против террора» перед присутствующими выступил ответственный по антитеррористической работе Хажиханов С.С. который доходчиво рассказал, какую угрозу представляет собой  экстремизм и его крайняя форма – терроризм в современном мире, а также раздал присутствующим буклеты и листовки по данной тематике.

Присутствовало – 32 человек.

Так же в сентябре изготовлены и распространены памятки, листовки антитеррористической направленности;

- В средствах массовой информации, газета «Даймохк» от 30 августа 2019 года, газета «Вести Республики» от 4 сентября 2019 года, газета «Молодежная смена» от 4 сентября 2019 года размещены статьи антитеррористической направленности «России – против террора» ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

-  на официальном сайте размещены рекомендации по профилактике терроризма и действиям в случае возникновения террористических угроз.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  

