                                                                                                                             Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 282 от 11.12.2018 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за IV - квартал 2018 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в IV – квартале 2018 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
-  19 октября 2018г. Актовый  зал ГБУК «РКЦиИ»  совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры  провели беседу согласно плану по  антитеррористической работе на тему: «Направления противодействия терроризму в Российской Федерации.

Перед собравшимися выступили: Уциев А. - заведующий клубной и методической работы ГБУ «ЦНТ», Кизаев Р. – заведующий учебно – методическом отделом ГБУ «ЦНТ». Были отмечены основные направления терроризму и методы борьбы с ними. Так же, подробно рассказали, какую угрозу обществу представляет собой терроризм.

Присутствовало 35 человек.
-  16 ноября 2018 г. в Актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели очередную плановую беседу антитеррористической направленности на тему: «Культурно-образовательные меры противодействия терроризму в Российской Федерации»

Беседу провели:

Уциев А.Х. - заведующий методического и клубного отдела ЦНТ, член общества при МВД ЧР;

Тимирсултанов Ч.А. - заведующий отделом Аргунского музея-заповедника. 

Присутствовало 37 человек

-  4 декабря 2018г.  в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с ГБУ «ЦНТ» на тему: «Эффективные меры пресечения терроризма в Российской Федерации» 

Перед собравшимися выступил Абу Уциев – заведующий методической и клубной работы ГБУ «ЦНТ». Он подробно рассказал об эффективных мерах борьбы с терроризмом, принимаемых в Российской Федерации. Основными задачами НАК являются: подготовка предложений Президенту Российской Федерации по формированию государственной политики в области противодействия терроризму, а также по совершенствованию законодательства Российской Федерации в этой области; координация деятельности по противодействию терроризму федеральных органов исполнительной власти, антитеррористических комиссий в субъектах Российской Федерации, а также организация их взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, общественными объединениями и организациями; разработка мер по противодействию терроризму, устранению способствующих ему причин и условий, в том числе мер по обеспечению защищенности потенциальных объектов террористических посягательств;
Присутствовало 37 человек.

        Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном  и социальных сайтах ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. www.bashlam.net 
