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Информация 

о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  III - квартал 2016 г.
        Трудно представить процесс духовно - нравственного воспитания подрастающего поколения без  религиозных традиций и культуры, поэтому на встрече с коллективом ансамбля «Башлам» им Х. Алиева нами приглашаются представители духовенства. Частыми гостями коллектива являются богословы, они доходчиво объясняют старшим и младшим сотрудникам ансамбля о нормах ислама, раскрывая всю красоту нашей религии. Так же наряду с повседневной работой во III квартале 2016г. проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
 - 28 июля 2016 г. в зале ГБУ РЦКИ  в коллективе ансамбля "Башлам" им. Х. Алиева прошла беседа по духовно-нравственному воспитанию на тему            «Этические нормы вайнахов»  Присутствовало 20 человек.
- 18 августа в репетиционном зале ансамбля “Башлам” им. Х. Алиева прошла беседа по духовно-нравственному воспитанию с коллективом ансамбля на тему: «Как нужно себя вести в обществе (дома, на работе, за пределами ЧР, на гастролях или на отдыхе)». Такие темы злободневны, так как они способствуют популяризации традиционных духовных ценностей Чеченской Республики. Присутствовало 30 человек.
- 8 сентября 2016 г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию: «Береги честь смолоду!». Беседу провел ответственный по ДНВ Насугаев Х.С. - старший администратор ансамбля. Присутствовало 28 человек.
Директор



                 З.А. Алиева
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