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Информация
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

подрастающего поколения в ГАУ РДАПиТ «Башлам» 
им. Х. Алиева за  3 квартал  2018 г.
        Наряду с повседневной работой в  Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева  за июль и август 2018 год проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
- 23 июля 2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. Беседа по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему:  «Семейные ценности». Беседу провел старший администратор ансамбля 
Присутствовало 35 человек;
-  17 августа 2018 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ».  ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им. Х. Алиева провел совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры мероприятие по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Как мы чтим традиции наших предков!»

В ходе беседы было сказано о необходимости каждодневно напоминать при любых удобных случаях о традициях наших предков, соблюдать их самим, тем самым давая пример своим домочадцам. Пока живы наши традиции, чеченцы остаются самим собой. И очень важно учить и говорить на родном языке со своими детьми.

Присутствовало 37 человек.
- 10 сентября 2018 г. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели беседу по  духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Как я соблюдаю традиции и обычаи предков». Беседу провел старший администратор ансамбля – Насугаев Х. С.

Присутствовало 45 человек.
Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net  

