                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 255  от 16.12.2019 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за IV -квартал 2019 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в III – квартале 2019 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
- 10 октября 2019 г. актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое мероприятие по противодействию терроризму на тему: «Сущность терроризма». Перед собравшимися выступил Насугаев Х.С.  старший администратор  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. 
Присутствовало 32 человека
- 27 ноября 2019 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое мероприятие по противодействию терроризму на тему: «Терроризм и его проявления в России».  Перед собравшимися коллегами выступил ответственный по антитеррористической работе в ансамбле «Башлам» им. Х. Алиева – Хажиханов С. С.
 Присутствовало 38 человек.
 -   3 декабря 2019 года в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры ЧР ГАУ «РДАПиТ

«Башлам» им. Х. Алиева провел плановое мероприятие по противодействию

терроризму на тему: «Гражданская бдительность». Ответственный по антитеррористической работе ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Хажиханов С.С. призвал присутствующих быть бдительными, сообщать в

правоохранительные органы о любых подозрительных случаях.

Присутствовало – 32 человека

      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  

