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«14» сентября  2017 г.

Информация

о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  III - квартал 2017 г.
        Наряду с повседневной работой в III-квартале 2017 г. в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
 -  21 июля  2017 г.   Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Береги честь смолоду».
Присутствовало 40 человек.
-  15 августа  2017 г. в 15 00 ч.   Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему:  «Роль семьи и школы в воспитательном процессе».
Присутствовало  60 человек.

- 13 сентября  2017 г.   Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Заветы отцов и дедов».
Присутствовало 50 человек.

Директор



                     З.А. Алиева     
Исп. Насугаев Х.С.

Тел: 8928 781-53-63
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