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НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН
КУЛЬТУРАН МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЬАЛКХАН АВТОНОМНИ УЧРЕЖДЕНИ
«Алиев Хьасанан ц1арах иллин а, халхаран а берийн Республикан ансамбль «Башлам»



	


«14» сентября 2017  г.                                                                           г. Грозный
Отчет
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за III - квартал 2017 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в III – квартале 2017 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия:  
-  10 июля 2017 г. Актовый зал ГБУК «РЦКиИ»   согласно плану работы по антитеррору в коллективе ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа  на тему: «Современный терроризм».   Присутствовало 15 человек;
- 15 августа 2017 г. Актовый зал ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями министерства культуры провели мероприятие, по антитеррористической работе приуроченное  ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На мероприятие были приглашены - руководитель культурного центра МВД РФ по ЧР А. Григорян, богослов Р. Эхаев и секретарь рабочей группы антитеррористической комиссии Министерства культуры Чеченской Республики   Х. Селимова. Присутствовало - 70 человек;
-  4 сентября 2017г.  Актовый  зал  ГБУ «РЦКиИ» ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства Культуры ЧР провели плановое мероприятие по антитеррористической работе на тему: «Субъекты терроризма», приуроченное ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). Присутствовало  - 30 человек.
Директор



                 З.А. Алиева   
Исп. Хажиханов С.С.

Тел: 8(928) 780-93-57
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