                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                            от 14.03.2019 г.№ 046
Информация
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

подрастающего поколения в ГАУ РДАПиТ «Башлам» 
им. Х. Алиева за  I - квартал 2019 г.
        Наряду с повседневной работой в I -квартале 2019 г. в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
- 9 января 2019 г. Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Воспитание детей – воспитание нации».   Ответственный по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Насугаев Х. С. рассказал артистам балета о видах традиционных духовных ценностей. 
Присутствовало 17 чел.;

 - 20 февраля 2019 г.  Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Чеченцы против фашизма».  Ответственный по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Насугаев Х. С. рассказал артистам балета о подвигах наших земляков в борьбе с фашистами, о том, что с фронтов Великой Отечественной войны от командования воинских частей в адрес Чечено-Ингушского обкома ВКП, Совнаркома, предприятий, колхозов, на имя родителей отважных воинов приходили письма, в которых говорилось о высоких моральных качествах, воинском мастерстве, мужестве и отваге воинов Чечено-Ингушетии. Так, в письме, подученном Чечено-Ингушским обкомом ВКП (б), командующий 4-м гвардейским кубанским казачьим кавалерийским Корпусом генерал-лейтенант Кириченко отмечал: «Ваши люди, представители Чечено-Ингушетии, дерутся в боях замечательно, показывая пример и мужество настоящих сынов нашего народа».
Присутствовало 35 чел.;
- 5 марта 2019 г. Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Роль семьи и школы в воспитании детей». Ответственный по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева Насугаев Х. С. рассказал артистам балета о роли школы в становлении личности, о влиянии сверстников, одноклассников на формирование характера, комплексов.
Присутствовало – 31 чел.

      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
