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г. Грозный
Информация

 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам»
 им. Х. Алиева за II -квартал 2016 г.
           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в II – квартале 2016 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия:  
- 28 апреля 2016г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х.Алиева прошла встреча с работниками и артистами ансамбля, где прочитана лекция на тему: «Терроризм – много  объективное преступление, главной целью которого является общественная безопасность. Присутствующим было объяснено, что это посягательство на жизнь и здоровье граждан, природную среду, органы государственного управления и.т.д.;
- 17 мая 2016г. в репетиционном зале прочитана лекция «Основные методы террористической деятельности». Присутствующим разъяснено, что основным методом является шантаж. Запугивание органов власти и населения; воздействие на принятие органами власти решения, выгодных террористам. В газете «Вести республики» от 25 мая 2016г. напечатана публикация по противодействию терроризму «проблема XXI века»;
- 02 июня 2016г. в репетиционном зале ансамбля перед работниками и артистами, а также приглашенными родителями артистов, прочитана  лекция «Способы совершения террористических актов». Объяснен определенный порядок и последовательность применяемых средств и приемов, используемых террористами для совершения террористического акта.
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