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Информация 
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию
в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  II - квартал 2016 г.

В формировании основ духовной ориентации и нравственного поведения детей, руководство Республиканского детского ансамбля песни и танца «Башлам» им. Х.Алиева ведет активную работу в направлении духовно – нравственного воспитания подрастающего поколения в выше перечисленных организациях, так же работа ведется и в самом коллективе ансамбля, где артистами балета являются несовершеннолетние дети в возрасте от 4 до 14 лет.   Важно в этом возрасте рассказывать им о традициях и обычаях, об окружающих в мире, представления о семейном укладе и родной земле. Необходимо донести до них моральные принципы и этические нормы, которые дадут им прочную основу для становления в жизни. В ходе бесед мы рассказываем о подвигах нашего народа в годы военных лихолетий, о национальных героях. Большое внимание уделяется традициям, обычаям и обрядам нашего народа, о культуре общения родителей с детьми. Семья способствует не только формированию личности, но и самоутверждению человека в целом, стимулирует его социальную и творческую активность, раскрывает его индивидуальность. 


Трудно представить процесс духовно - нравственного воспитания детей без религиозных традиций и культуры, поэтому на встрече с коллективом ансамбля «Башлам» им Х.Алиева нами приглашаются представители духовенства. Частыми гостями коллектива являются богословы, они доходчиво объясняют старшим и младшим сотрудникам ансамбля о нормах ислама, раскрывая всю красоту нашей религии. Так же наряду с повседневной работой во II квартале 2016г. проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:

- 20 апреля 2016г. в коллективе была проведена беседа на тему «Культура и история русского родного языка», где заместитель директора ансамбля «Вайнах» Р. Эхаев в доходчивой форме рассказывал старшим и младшим сотрудникам ансамбля о нормах ислама, раскрывал всю красоту нашей религии.

- 18 мая 2016г. – проводилась в коллективе беседа на тему: «Традиции и обычаи чеченцев»  как фактор стабильности и процветания. В своем рассказе  старший администратор  Х. Насугаев заострил внимание слушателей на отношениях между людьми, уважение к старшим, почитание родителей, уважительное отношение к слабым, больным. ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проводит в рамках выше отмеченного  (отношение к слабым, больным) благотворительные концерты и мероприятии в Реабилитационных центрах Чеченской Республики. В частности  очень тесные связи коллектива с реабилитационным центром для детей инвалидов семейного типа г. Грозного по ул. Узуева, а также  с реабилитационным центром Шатойского района. Последний раз побывали с концертом ко Дню защиты детей 

- 03 июня 2016г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х.Алиева проведена очередная беседа по духовно – нравственному воспитанию «Ислам» о духовных ценностях в воспитательной работе», на которой особое внимание было обращено родителей на то, чтобы с детьми на период школьных каникул и отпусков не забывали о воспитательной работе.
И.о. директора                                                                                   С.С. Хажиханов
