                                                                                                           Приложение к письму 
                                                                                                                   директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                              от 20.09.2019 г. № 208
Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за III–квартал 2019 г. 

         В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  III – квартале  2019 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
- 3 июля  2019 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Дорожные знаки». Беседу провел ответственный по ДТП  М. Мочукаев. В своем выступлении очередной раз отметил о необходимости знания и соблюдения дорожных знаков. Присутствовало 60 человек.
-  7 августа  2019 г. в Репетиционный  зал  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Уроки безопасности». Беседу провели Артур Цугаев – старший инспектор отдела пропаганды УГИБДД МВД по ЧР, Муса Бектомиров - инспектор отдела пропаганды УГИБДД МВД по ЧР. В своем выступлении очередной раз отметил о необходимости знания и соблюдения дорожных знаков, соблюдения правил дорожного движения. Присутствовало 63 человека.
-  20 сентября   2019 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Правила поведения в общественном транспорте». В очередной раз отметили о правиле поведении в общественных транспортах. Беседу провел ответственный по ДТП                 М. Мочукаев.
Присутствовало 50 чел.
       Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.
