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г. Грозный
Информация

 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам»
 им. Х. Алиева за I-квартал 2016 г.
           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в I – квартале 2016 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия:  
- 19 января 2016 г.  заместитель директора ансамбля «Башлам» им. Алиева, Саид Саидмагомедович Хажиханов провел лекцию для коллектива на тему: «Тенденция развития современного терроризма» где подробно было разъяснено:

- о расширении географии терроризм в мире;

- о факторах, способствующих возникновению и распространению терроризма;

- о повышении уровня организованности террористической деятельности. Присутствовало 31 чел.
- 24 февраля 2016 г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева была проведена  беседа на тему: «Выявление, предупреждение и пресечение террористической  деятельности».  Присутствовало 58 чел.
- 9 марта 2016 г. в репетиционном зале  ансамбля “Башлам” им. Х. Алиева была проведена лекция на тему: “Комплекс мер, форм и методов противодействию терроризму”  Присутствовали все работники ансамбля, а также родители артистов балета и вокала. 160 чел. 
Директор 







             З. А. Алиева
