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Информация

о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  I- квартал 2017 г.
        Наряду с повседневной работой в I квартале 2017 г. в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
 -  26 января 2017 г. в актовом зале ГБУ "РКЦиИ" коллектив ансамбля песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели беседу по духовно – нравственному воспитанию по теме: «Обычаи предков – для нас святое». Беседу провел старший администратор ансамбля Х. С. Насугаев, он говорил о проблемах воспитания подрастающего поколения, о необходимости донести истинный призыв Ислама через традиционные духовные ценности, которые направляют нас на истинный правильный путь. Если соблюдать обычаи предков мы сохраним для наших детей истинные ценности, такие как честь, совесть, гостеприимство, уважение ко всем людям. Они вырастут, почитая все аспекты норм шариата, в том числе и все шариатские обязанности: вероубеждение, поклонения, обычаи, соглашения, взаимоотношения. 
Присутствовало 60 человек.
-  16 февраля 2017 г. в коллективе ансамбля "Башлам" им. Х. Алиева провели беседу по Духовно - нравственному воспитанию по теме: "Образ жизни и вредные привычки". В беседе была затронута тема суфизм - это путь ведущий к богобоязненности, очищению человека от всех плохих качеств, в числе которых: невежество, высокомерие, ненависть, зависть, злоба, неприязнь. Путь к счастью и процветанию человечества - это мир и дружба между народами. В настоящее время Россия переживает один из непростых исторических периодов. И самая большая опасность не в развале экономики, а в разрушении личности. Задача проводимой работы - это развитие и воспитание функционально грамотной личности, человека нравственного, культурного, деятельного созидателя, гражданина, освоившего общечеловеческие и национальные ценности. В зале присутствовали работники ансамбля, артисты балета и их родители.

Присутствовало  40 человек.

-  10 марта 2017г. в репетиционном зале ансамбля "Башлам" им. Х. Алиева была проведена беседа по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева на тему: «Отношение мусульманина к окружающей среде». Перед присутствующими выступил ответственный по ДНВ Насугаев Х.С. , который подробно рассказал о том, что правильное восприятие человека своего положения во Вселенной и справедливое отношение к окружающему миру имеют большое значение для формирования личности мусульманина. Окружающая среда – это мир, полный знамений, указывающих на величие и совершенство Творца. Ислам видит в нем не самостоятельную область реальности, а зеркало, отражающее Высшую Реальность. Размышлять об этом мире и заботиться о его сохранности – одна из обязанностей верующего. В Коране неоднократно указывается на существующий в природе мудрый порядок, установленный Аллахом. Заботливое отношение к природной среде является частью мусульманской культуры.
Присутствовало 45 человек.

Директор



                 З.А. Алиева     
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