                                                                                                            Приложение к письму 
                                                                                                                    директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                                «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                               от 13.03.2019 г. № 048
Информация

о проделанной работе по профилактике по правонарушениям

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  I - квартал 2019 г.

           Согласно плану работы по  профилактике правонарушений в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева в  I – квартале 2019  г.  проведена следующая работа:

- 9 января 2019 г. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа  по профилактике правонарушений несовершеннолетних детей на тему: «Правила поведения на улице». Беседу провела юрист ансамбля Башаева Д. С. 
Присутствовало 17  человек;
 -  20 февраля 2019  г.  в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа  по профилактике правонарушений несовершеннолетних детей на тему:  «Культура поведения в общественных местах». Беседу провела, юрист ансамбля Башаева Д. С.  Целью данной беседы было ознакомить детей с правилами, нормами поведения в общественных местах в период гастрольных поездок, чтобы оставить о себе и о своем народе хорошее впечатление.
Присутствовало 35 человек.
  -  5 марта 2019 г. в репетиционном зале ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа по профилактике правонарушений несовершеннолетних  детей на тему: «Ответственность за проступки». Целью данной беседы было ознакомить детей с правилами, нормами поведения в общественных местах в период гастрольных поездок, чтобы оставить о себе и о своем народе хорошее впечатление. 
Присутствовало 31 человек
 Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте  https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева
