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Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за II –квартал 2018 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  II – квартале  2018 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
- 16 апреля 2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Виды и причины дорожно – транспортных происшествий». Беседу провел  старший госавтоинспектор ОГИБДД МВД ЧР Энгиноев Т., в своем выступлении он обратил внимание родителей на воспитание детей в строгом соблюдении всех норм общества и правил поведения на дорогах и улицах. Представитель с ОГИБДД доходчиво рассказал детям, как нужно вести себя на переходах, выполнять требования соответственно дорожным знакам.
Присутствовало 35 чел.;
-  21 мая  2018 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «О правилах дорожного движения». Беседу провел инспектор пропаганды БДД УГИБДД МВДЧР старший лейтенант полиции Абдулазизов Беслан Магомедович. В своем выступлении он отметил о необходимости соблюдении правил дорожного движения, соблюдения правил перевозки детей в автомобилях. Дал дельные советы детям и родителям как вести себя на улице, потому что наступают каникулы, и дети проводят больше времени на улице, где могут ожидать их неприятности всякого рода при неправильном поведении.
Присутствовало 35  чел.;
-  4 июня   2018 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Улица и транспорт». Беседу провел инспектор пропаганды БДД УГИБДД МВДЧР старший лейтенант полиции Абдулазизов Беслан Магомедович.   Он  напомнил о том, что очень важно соблюдать правила дорожного движения при переходе на дорогах, нужно быть очень внимательным, бдительным.
Присутствовало 120 чел.
Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net 
