                                                                                                                           Приложение 2 к приказу
                                                                                                                        № 127 от 17.09.2020 г.
Информация
 о проделанной работе по борьбе с наркотиками и других психотропных веществ  в Государственном автономном учреждении «Государственный юношеский ансамбль танца «Башлам» им. Х. Алиева» 
за III - квартал 2020 г.

         В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками и других психотропных веществ» в Государственном автономном учреждении  «Государственный юношеский ансамбль  танца «Башлам» им. Х. Алиева за III – квартал 2020 г. провели следующую работу: 
- 15 июля  2020 г. Актовый зал  ГБУК «РЦКиИ»  ГАУ «РДАПиТ«Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели беседу в рамках мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на тему: «Проблема наркомании среди молодежи» (о наркомании среди подростков). Беседу провел Чадаев Асланбек - методист ГБУ ЦНТ. Он рассказал, что современное общество характеризуется кризисными явлениями во многих сферах общественной жизни. Молодые люди часто испытывают трудности в поисках собственного места в обществе в вопросах самореализации, самоопределения, получения образования и трудоустройства. Эти проблемы мешают формированию чувств, перспективы, уверенности в завтрашнем дне, лишают чувства безопасности. В попытках восстановить свое внутреннее состояние подросток пробует разные средства. Наркотики частично помогают им в решении проблем эмоционального дискомфорта. Цена этому «исцелению» - жизнь и судьба человека. Подросток не может изменить внешний мир своего обитания и общения, поэтому он не может трезво оценивать действительность, это провоцирует депрессию и одиночество.

Цель мероприятия: Рассказать о вреде наркотиков и здоровом образе жизни молодежи и общества.
Присутствовало 15 человек.

-  5 августа 2020 г. актовый зал  ГБУК «РЦКиИ»  ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели беседу в рамках мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на тему: «Здоровье и безопасность ребенка – главная цель родителя».  В результате изменений в обществе часто разрушаются социальные институты, важная из них – это семья. Семья в наиболее степени отвечает за формирование будущего ребенка. Мы знаем, что отсутствие тепла и ласки со стороны родителей сначала травмирует ребенка, а затем ожесточает его и подталкивают, по сути, к «другой жизни, другого общества. Поэтому они часто обращаются к психотропным веществам, пытаются покончить с жизнью, не понимая холодного отношения к себе родителей.  Поэтому родителям лучше проводить побольше времени вместе со своим ребенком, дружить с его друзьями, подавать пример, рассказывать о своем опыте жизни и своем детстве. Беседу провел  Джабраилов С. А. – председатель профсоюза в ансамбле «Башлам» им. Х. Алиева.
      Цель мероприятия: Забота о здоровье детей и предостережение от пагубных привычек к курению, алкоголю и наркотикам соответственно.
Присутствовало 22 человек.

- 10  сентября 2020г. Актовый  зал  ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им. Х. Алиева»  совместно подведомственными учреждениями Министерства культуры провели беседу в рамках мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на тему: «Полезных наркотиков не бывает». Перед собравшимися выступили: Джабраилов С.А. – председатель профкома ГАУ «ГЮАТ  «Башлам» им. Х. Алиева», Бакараев  А. – методист ГБУ «ЦНТ».  Было сказано, что ни для кого не секрет, что наркотики это сплошное зло для человеческого организма, хотя некоторые думают  иначе, это заблуждение. Пагубное пристрастие к наркотикам делает человека  неполноценной личностью, становится изгоем среди сверстников, живущих в нормальной среде. Любые наркотики – это зло, их «полезность» приводит к семейным раздорам, рушатся семьи, не зря ведь весь мир против этого зла.

      Цель  мероприятия:  рассказать о вреде любых наркотиков и пропаганде здорового образа жизни среди молодого поколения и в семьях.
 Присутствовало 27 человек.

Всего в 3 квартале 2020 года проведено 3 мероприятия, обслужено 64 человек.

      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «ГЮАТ «Башлам» им.            Х. Алиева.       
