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Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за III –квартал 2018 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  III – квартале  2018 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
-  3 июля 2018г. в репетиционном зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели мероприятие для артистов балета и вокала с работниками ГАИ, посвященною Дню ГИБДД МВД РФ Напомнили в преддверии наступления отпуска коллектива о необходимости соблюдения правил дорожного движения, рассказали о самых часто встречающихся дорожных знаках. Также рассказали о работе в ГИБДД, о том, что ГИБДД (государственная инспекция безопасности дорожного движения) – орган, осуществляющий надзор и контроль над транспортными средствами, соблюдение правил их управления и эксплуатации. Он также предоставляет ряд разрешительных документов, связанных с перемещением грузов, перевозкой пассажиров и установкой различных конструкций около мест движения.

Присутствовало 45 человек.

-  23 июля 2018 г. в репетиционном зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  проели беседу  по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Осторожно дорога!». Беседу провел инспектор пропаганды БДД УГИБДД МВДЧР старший лейтенант полиции Абдулазизов Беслан Магомедович.

Присутствовало 40 человек.

-  17 августа 2018г.   в офисе  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Последствия при нарушении ДТП» В ходе беседы было отмечено, что к гражданской ответственности гражданин, который является виновником дорожно-транспортного происшествия, привлекается в независимости от того – получили участники травмы и/или погибли, либо нет. Так как при привлечении в этом случае, предполагается возмещения потерпевшим лицам ущерба – материального, морального, физического. Если в результате ДТП причинен вред транспортному средству, сумму ущерба погасит страховая компания виновника, но если участник скрылся с места произошедшей аварии, находился в пьяном виде, у него отсутствовали полис ОСАГО или ВУ, то возмещать ущерб ему придется за собственный счет. Для привлечения виновника ДТП, потерпевшее лицо составляет и подаёт в суд исковое заявление. Иск потерпевший гражданин пишет самостоятельно или обращается за помощью к юристу либо адвокату.

-  10 сентября 2018 г. в репетиционном зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  проели беседу  по профилактике дорожно - транспортных происшествий на тему: «Травматизм на дорогах». Беседу провели инспектора пропаганды БДД УГИБДД МВДЧР. В своем выступлении они отметили о необходимости соблюдении правил дорожного движения, соблюдения правил перевозки детей в автомобилях. Отметили ошибки родителей, которые допускают взрослые каждодневно при перевозке детей.

Присутствовало 45 человек.

Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net 
