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Информация 
о проделанной работе по противодействию коррупции
в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за II - квартал 2016 г.
            Согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2016г., в I I – квартале 2016 года   в коллективе ансамбля  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая работа по противодействию коррупции в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева:
- 13 апреля 2016 года была проведена беседа о вреде коррупции разлагающей  устном лобового общества. Профилактика недопустимости противоправных  действий со стороны сотрудников ведется нами постоянно. Всеми силами необходимо бороться с предпосылками возникновения коррупционных проявлений.
- 11 мая 2016 года в коллективе проведена беседа «О пресечении в корне любых проявлений коррупции» в коллективе заместителя директора ансамбля «Башлам» им. Х.Алиева Саид Саидмагомедович и старший администратор Хозу Соломханович Насугаев говорили о том, что  главной целью проводимых профилактических  мероприятий является формирование нетерпимости  у сотрудников и коррупционным действий, возникающим при любом виде коррупции.
- 03 июня 2016 года прошла беседа «Как определить коррупционные явления», кто поможет определить степень тяжести наносимого ущерба воровством,  взяточничеством злоупотреблениями.  Работа в коллективе сотрудников по профилактике коррупции проводится постоянно. 
И.о. директора
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