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Информация
о проделанной работе по противодействию коррупции

за III - квартал 2016 г.
         Согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2016г., в III – квартале 2016 года   в ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая работа по противодействию коррупции:
- 13 июля 2016 г. в зале ГБУ «РЦКиИ  совместно с организациями ГБУ УМЦ, ГБУ «ЦНТ», ГБУ «Аргунский музей – заповедник, ГБУ «РЦКиИ была проведена беседа  на тему:  «Понятие о коррупции, виды и формы ее проявления». Присутствовало – 35 человек.
     - 3 августа 2016г. в актовом зале  ГБУ «РЦКиИ»  прошла беседа по антикоррупционной тематике, совместно с организациями ГБУ УМЦ, ГБУ «ЦНТ», ГБУ «Аргунский музей – заповедник, ГБУ «РЦКиИ на тему: «Ислам о коррупции».  Присутствовало – 30 человек.
- 7 сентября 2016 г. В актовом зале совместно с подведомственными учреждениями Министерства Культуры ЧР «ЦНТ» и ГБУК «РЦКиИ», ГБУ УМЦ, ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели беседу по антикоррупционной тематике: «Коррупция - как социальное явление». Присутствовало 31 человек.

Директор



                 З.А. Алиева
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