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Информация
о проделанной работе по противодействию коррупции

за II - квартал 2017 г.
         Согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева на 2017 г., в II – квартале 2017 года   в ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им Х. Алиева была проведена следующая работа по противодействию коррупции:
- 26 апреля 2017г.  в Актовый зал ГБУ «РКЦиИ». Согласно плану работы по противодействию коррупции совместно с подведомственными организациями Министерства культуры Чеченской Республики проведена беседа по противодействию коррупции на тему: «Меры по противодействию
 коррупции». 
Присутствовало 25 человек;
- 19 мая 2017 г. Актовый зал ГБУ «РКЦиИ». Согласно плану работы по противодействию коррупции совместно с подведомственными организациями Министерства культуры Чеченской Республики проведена беседа по противодействию коррупции на тему: «Ислам о коррупции».
Присутствовало 30  человек;
 - 9 июня 2017 г. Актовый зал ГБУ «РЦКиИ». Совместно с подведомственными организациями Министерства культуры Чеченской Республики проведена беседа по противодействию коррупции на тему: «Религия против коррупции»

Присутствовало 25 человек.
Директор
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Исп. Башаева Д.С.
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