                                                                                                            Приложение к письму 
                                                                                                             № 283 от 11.12.2018 г.
Информация
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

подрастающего поколения в ГАУ РДАПиТ «Башлам» 
им. Х. Алиева за  IV- квартал  2018 г.
        Наряду с повседневной работой в  Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева  за  IV- квартал 2018 год проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
-  29 октября 2018  г. в 16 00 ч. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. Беседа   в коллективе   по духовно – нравственному   воспитанию    на тему: «Норма поведения в гостях и дома». 
Присутствовало 80 человек;

-   19 ноября 2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое  мероприятие по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Суфизм – это путь к очищению». Старший администратор ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева – Х.С. Насугаев рассказал артистам балета о том, что такое суфизм, об истории становления суфизма. 
Присутствовало 80 человек.

-   10 декабря  2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели плановое  мероприятие по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «История родного края». Беседу провел старший администратор Насугаев Х.С. 

Присутствовало 30 человек.
Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net  

