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Информация

о проделанной работе по борьбе с наркотиками,

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  I- квартал 2017 г.
        В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками» в Государственном автономном учреждении  «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за отчетный период провело следующем работу:
-  24 января 2017г. в актовом зале ГБУ «РЦКиИ» провели беседу на тему: «Что нужно знать о наркомании» - совместно с подведомственными Министерству культуры Чеченской Республики организациями. Беседу проводили: актёр и режиссёр, преподаватель кафедры ИЧ и ОФ ЧГУ Темишев С. С., заведующий учебно-методическим отделом  ЦНТ Кизаев Р. А. В беседе рассказали о первопричинах к пристрастию к наркотикам, это курение и алкоголь, а также всякие напитки, чем увлекаются молодые люди. В каждой семье важно не быть равнодушными, не оставаться в стороне от такой проблемной угрозы обществу. Здоровый образ жизни, занятия спортом, танцами, занятость молодых людей. Вот поэтому и надо проводить профилактические мероприятия по предупреждению молодежи от пристрастия к наркотикам. 
Присутствовало 40 человек.

- 8 февраля 2017 г.   в актовом зале ГБУ «РКЦиИ состоялась беседа по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ по теме: «Жизнь без наркотиков» совместно с подведомственными Министерству Культуры Чеченской Республики организациями. Самая губительная, разрушительная и опасная привычка для человека - это наркомания. И главная цель мероприятия - пропаганда здорового образа жизни и проведение разъяснительной работы среди молодых людей, отвлечь от вредных и пагубных привычек, приводящих к непредсказуемым последствиям. В зале присутствовали: Закаев Г.К. - ведущий специалист - эксперт организационно - аналитического отдела МК ЧР, Гайрханов М.С. - начальник отдела РНД, Бакараев Д. А. - ведущий специалист методкабинета ЦНТ, Джабраилов С. А. - представитель профкома ансамбля "Башлам" им. Х. Алиева. 
Присутствовало  67 человек.
- 15 марта 2017 г. в актовом зале ГБУ «РЦКиИ»  согласно плану мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева была проведена беседа совместно с подведомственными Министерству Культуры Чеченской Республики организациями на тему: « Наркомания – трагедия личности». Наркомания приводит к деградации личности, к потере человеческого облика. Нельзя преуменьшать опасность, которая грозит при употреблении наркотиков. Это трагедия для многих людей, как для родственников, так и для общества в целом.
Присутствовало25 человек.
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