                                                                                                            Приложение к письму 
                                                                                                                директора ГАУ «РДАПиТ 
                                                                                                               «Башлам» им. Х. Алиева 
                                                                                                              № 293 от 14.12.2017 г.
Информация
о проделанной работе по духовно-нравственному воспитанию

подрастающего поколения в ГАУ РДАПиТ «Башлам» 
им. Х. Алиева за  IV - квартал 2017 г.
        Наряду с повседневной работой в IV -квартале 2017 г. в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия по духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения:
 -  19 октября   2017 г. в 16 00 ч.  Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Суфизм – безопасность для человека и государства». Присутствовало 90 чел.;
-   22 ноября   2017 г. в 16 00 ч.  Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х.  Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения проведена беседа на тему: «Что означает быть мусульманином». Беседу провел Насугаев Х.С. старший администратор ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева. Присутствовало 52 чел;

-  6 декабря  2017 г.  в 16 00 ч.   Репетиционный  зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева  согласно плану работы по Духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Нравственные нормы в исламе».
Присутствовало 60  человек.

   Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева
