                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 226 от 18.09.2018 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за III - квартал 2018 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в III – квартале 2018 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
-  13 июля 2018 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели мероприятие по антитеррористической работе на тему: «Правовое обеспечение противодействия терроризму» Перед собравшимся выступили: Уциев А. – заведующий отделом клубной и методической работы ГБУ «ЦНТ», Кизаев Р. – заведующий учебно – методическим отделом ГБУ «ЦНТ». В своем выступлении они отметили, что основой правового обеспечения противодействия терроризму является конституция Российской Федерации и Федеративные законы РФ.
 Присутствовало 36 человек.
-  10 августа 2018 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели мероприятие по антитеррористической работе на тему:  «Информационно – аналитическое обеспечение противодействия терроризму в Российской Федерации», Перед собравшимся выступили: Хажиханов С. С. – первый заместитель директора ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева, Кизаев Р. – заведующий учебно – методическом отделом ГБУ «ЦНТ». Присутствующим было разъяснено, что в процессе информационно-аналитического обеспечения противодействия терроризму решаются следующие основные задачи:

а) исследование основных факторов, определяющих сущность и состояние угроз террористических актов;

б) прогноз вероятных тенденций и закономерностей развития угроз террористических актов, разработка предложений для своевременного принятия решений по их нейтрализации;

в) анализ информации о проявлениях терроризма, а также о политических, социально-экономических и иных общественных процессах в Российской Федерации и в мире, оказывающих негативное влияние на ситуацию в области противодействия терроризму;

г) организация и осуществление информационного взаимодействия субъектов противодействия терроризму;

д) мониторинг и анализ национального и международного опыта противодействия терроризму; и др.
Присутствовало 35 человек.

-  3 сентября 2018 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ». ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры провели мероприятие, по антитеррористической работе приуроченное к празднованию Дня солидарности в борьбе с терроризмом.  Перед собравшимися выступили: Хажиханов С. С. – первый заместитель директора ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева, Кизаев Р. – заведующий учебно – методическом отделом ГБУ «ЦНТ». Были распространены информационные листовки антитеррористического содержания. Так же, подробно рассказали, какую угрозу обществу представляет собой терроризм.
Присутствовало 33 человека.

     Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном  и социальных сайтах ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. www.bashlam.net 
