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   «16 » сентября  2016 г.           

             г. Грозный                                                                                                             

Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за III –квартал 2016 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  III  – квартале  2016 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:

- 11 июля в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа с работниками и артистами балета ансамбля на тему: «Знаки дорожного движения». Мероприятия по профилактике аварийности и дорожно-транспортных происшествий в ГАУ «РДАПиТ» Башлам" им. Х. Алиева. Мусостов отметил важность знаний и следованиям знакам дорожного движения. Присутствовало 42 чел.
- 15 августа 2016г в репетиционном зале ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева была проведена беседа по профилактике  ДТП. Ответственный по профилактике аварийности и дорожно-транспортных происшествий Мусостов Р. З. провел беседу на тему: «Водитель! Осторожно дети!». Присутствующим напомнили о правилах дорожно - транспортного движения.

Присутствовало 20 чел.


- 8 сентября 2016 г. в репетиционном зале ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева состоялась беседа по профилактике ДТП по теме: «Светофор - дети и дороги!», Беседу провел ответственный  Мусостов Р.З.-инженер по охране труда. Присутствовало 38  чел.


	


Директор



                 З.А. Алиева
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