                                                                                                                           Приложение 2 к приказу
                                                                                                                        № 260 от 20.09.2019 г.
Информация
 о проделанной работе по борьбе с наркотиками и других психотропных веществ  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева 
за IV- квартал 2019 г.

         В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками и других психотропных веществ» в Государственном автономном учреждении  «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за IV – квартал 2019 г. провел следующую работу: 
     - 23 октября  2019 г. Актовый зал ГБУК «РЦКиИ» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели беседу согласно плану работы по антинаркотической направленности на тему: «Детство - без наркотиков».  Беседу провели: Эхаев Р.- советник Министра культуры ЧР, Уциев А.Х. - писатель, этнограф, главный специалист методического отдела  ГБУ «ЦНТ».                                 Присутствовало 32 чел.;
    -  20 ноября 2019 г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ»  совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской

Республики  провели очередную плановую беседу антинаркотической направленности на тему: «Вредные привычки».  Беседу провели:  Паскаев Р. - Народный артист ЧР, ветеран труда,  Уциев А. - главный специалист методического отдела ГБУ ЦНТ, Бакараев А.- методист ГБУК ЦНТ. 
Присутствовало 63 чел.

   - 4  декабря  2019  г. в актовом зале ГБУК «РЦКиИ» ГАУ «РДАПиТ «Башлам»  им. Х. Алиева совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры Чеченской Республики провели очередную плановую беседу антинаркотической направленности на тему: «Жизнь и наркотики - несовместимы». Беседу провели: Бакараев А. – методист ГБУ ЦНТ Джабраилов С.А. - председатель профкома ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.
Присутствовало 32  чел.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  
