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Информация  

о проделанной работе по профилактике аварийности

и дорожно-транспортных происшествий за I –квартал 2018 г. 

 В тесной связи с другими направлениями по воспитательной работе идут и правила поведения в быту, на работе, а так же на дороге. Будь пешеходом или водителем, каждый обязан знать и соблюдать правила установленные законом Российской Федерацией и Чеченской Республики. В связи с этим в  I – квартале  2018 г.  в ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева проведены следующие мероприятия:
29 января 2018 г. Репетиционный зал ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Правила дорожного движения и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма». Беседу провел первый заместитель директора ансамбля Хажиханов С.С.
Присутствовало 26 чел.;
-  19 февраля 2018 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «По дорогам нашего города». Собравшимся напомнили о том, что очень важно соблюдать правила дорожного движения при переходе на дорогах, нужно быть очень внимательным, бдительным. 
Присутствовало 49  чел.;
-  5 марта  2018 г. в Репетиционном  зале  ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, согласно плану работы по ДТП в коллективе ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева проведена беседа на тему: «Еще раз о соблюдении правил дорожного движения». Собравшимся напомнили о том, что очень важно соблюдать правила дорожного движения при переходе на дорогах, нужно быть очень внимательным, бдительным.
Присутствовало 58 чел.
        Информация о проведенных мероприятиях размещена  на официальном сайте и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева www.bashlam.net 
