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«Алиев Хьасанан ц1арах иллин а, халхаран а берийн Республикан ансамбль «Башлам»


   «16 » сентября  2016 г.           

             г. Грозный                                                                                                             

Информация

о проделанной работе по борьбе с наркотиками,

в ГАУ РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева

за  III - квартал 2016г.
        В соответствии с планом мероприятий «По борьбе с наркотиками» в ГАУ     «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за отчетный период проводилась работа в следующем направлении:
	


- 13 июля 2016г. в актовом зале  ГБУ «РЦКиИ»  прошла беседа  по по профилактике незаконного потребления наркотических и психотропных веществ, совместно с организациями ГБУ УМЦ, ГБУ «ЦНТ», ГБУ «Аргунский музей – заповедник, ГБУ «РЦКиИ на тему: «Наркотики – знак беды» Присутствовало – 35 человек.
    - 3 августа 2016г. в актовом зале  ГБУ «РЦКиИ»  прошла беседа  по антинаркотическому воспитанию совместно с организациями ГБУ УМЦ, ГБУ «ЦНТ», ГБУ «Аргунский музей – заповедник, ГБУ «РЦКиИ на тему: «Наркомания - угрозу обществу» В беседе приняли участие и провели ее Насугаев Х. С. - главный администратор ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева, Бакараев А. ведущий специалист  информационно – аналитического отдела ГУБ «ЦНТ», присутствовало – 30 человек.
- 7 сентября 2016 г. В актовом зале совместно с подведомственными учреждениями Министерства Культуры ЧР «ЦНТ» и ГБУК «РЦКиИ», ГБУ УМЦ, ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провели беседу по антинаркотическому воспитанию по теме: «Правда, о наркотиках». Беседу провели: Ибрагимов А. Х. - директор ГБУК РКЦиИ, Насугаев Х. С. - главный администратор ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, Бакараев А. - главный администратор методического центра ГБУ ЦНТ. Присутствовало 31 человек.
Директор



                 З.А. Алиева
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