                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 162  от 19.06.2018 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за II - квартал 2018 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в II – квартале 2018 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
-   20 апреля 2018 г. Актовый зал  ГБУК «РКЦиИ». ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Явление экстремизма в молодежной среде » 

Перед собравшимися выступили: Хажиханов С. С. – первый заместитель директора ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, Уциев А. Х. – заведующий отделом клубной и методической работы ГБУ «ЦНТ». В своем выступлении они отметили, что тенденция втягивания молодежи в экстремистскую деятельность во многом обусловлена недостаточно эффективной реализацией государственной молодежной политики. В результате часть молодежи попадает под влияние чуждых нам идеологических установок, что приводит в ряде случаев к восприятию государственных органов как врага, а не партнера.

Присутствовало 36 человек.
-   17 мая 2018г. Актовый зал ГБУК «РКЦиИ»  ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Мы против терроризма!». 

Перед собравшимися выступили: Джабраилов С. А. - председатель профкома ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева, Ханкаров С-Э. Э. -старший научный сотрудник отдела правового обеспечения ГБУ «Аргунский музей-заповедник».

Присутствовало 46 человек.

-   13 июня 2018г. ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Будь бдителен», в актовом зале ГБУК «РКЦиИ» 

Перед собравшимися выступили: Хажиханов С. С. – первый заместитель директора ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева, Кизаев Р. – заведующий учебно – методическом отделом ГБУ «ЦНТ». Присутствующим было разъяснено, что терроризм – одна из главных угроз человеческой цивилизации, как следует вести себя в случае теракта или его угрозы. Озвучена памятка по предотвращению террористических актов. Также присутствующим было рекомендовано проводить с детьми дома разъяснительные беседы по данной тематике.

Присутствовало 35 человек.

     Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном  и социальных сайтах ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. www.bashlam.net 
