                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 057  от 14.03.2018 г.
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за I - квартал 2018 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в IV – квартале 2017 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
         -  18 января 2018г. Актовый зал ГБУ «РЦКиИ»   ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им. Х. Алиева провели мероприятие по антитеррористической работе на тему: «Международное сотрудничество по противодействию терроризму» совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры. Беседу провели: Уциев Абу Ховкаевич - заведующий отделом методической и клубной работы ГБУ «ЦНТ», Директор ГБУ ДПО «Учебно-методический центр повышения квалификации работников культуры и искусства» - Саиев Умар Махмудович, Хажиханов С. С. - первый заместитель директора ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  

    Присутствовало 35 человек.

         -  2 февраля 2018г. ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Основные усилия Российской Федерации в рамках международного антитеррористического сотрудничества», в актовом зале ГБУК «РКЦиИ». Перед собравшимися с лекцией выступили: Хажиханов С.С. – первый заместитель ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева и Исаков А.Х. – заместитель директора ГБУК «РКЦиИ», в которой рассказали об основных усилиях Российской Федерации в рамках международного антитеррористического сотрудничества.    
    Присутствовало 47 человек.

           - 2 марта 2018г. ГАУ «РДАПиТ  «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Единая внешнеполитическая линия Российской Федерации в сфере антитеррористического сотрудничества», в актовом зале ГБУК «РКЦиИ» Перед собравшимися с лекцией выступили: Хажиханов С.С. – первый заместитель ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева и Уциев А.Х. – заведующий отделом методической и клубной работы ГБУ «ЦНТ», в которой рассказали об основных усилиях Российской Федерации в рамках международного антитеррористического сотрудничества.

     Присутствовало 36 человек.
     Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном  и социальных сайтах ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. www.bashlam.net 
