                                                                                                                 Приложение к письму 

                                                                                                                        директора ГАУ «РДАПиТ 

                                                                                                                    «Башлам» им. Х. Алиева 

                                                                                                                   № 043  от 14.03.2019 г. 
Информация
 о проделанной работе по противодействию терроризму  в Государственном автономном учреждении «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева за I- квартал 2019 г.

           В соответствии с Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  от 28.04.2007 г. № 170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» в I – квартале 2019 года в Государственном автономном учреждении « Республиканский детский ансамбль  песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провели следующие мероприятия: 
-   10 января 2019 г. Актовый зал  ГБУК «РКЦиИ». ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Экстремизму и терроризму – нет». Перед собравшимися выступили: Хажиханов С. С. – первый заместитель директора ансамбля «Башлам» им. Х. Алиева, Темиралиев А. – методист «УМЦ». В своем выступлении они рассказали о сущности экстремизма и терроризма, их типы и цели. Так же, подробно рассказали, какую угрозу обществу представляет собой терроризм. 
Присутствовало 38 человек.
-   7 февраля 2019 г.  Актовый зал ГБУК «РКЦиИ»  ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственным учреждениями Министерства культуры на тему: «Терроризм – насилие и агрессия ». Перед собравшимися с докладом выступил Хажиханов С.С. – первый заместитель директора ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева. Он рассказал, какую угрозу представляет собой терроризм. Отметил, что «Терроризм – идеология и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения или иными формами противоправных насильственных действий». Также рассказал, какую идеологию насилия включает себя терроризм. 
Присутствовало 32 человека.
-   5 марта  2019 г. ГАУ «Республиканский детский ансамбль песни и танца «Башлам» им. Х. Алиева провел мероприятие по антитеррористической работе совместно с подведомственными учреждениями Министерства культуры на тему: «Идеология насилия » в актовом зале ГБУК «РКЦиИ».  В ходе беседы было сказано о недопустимости проявления идеологии экстремизма и терроризма в нашей республике. 
Присутствовало 33 человека.
      Информация о проведенных мероприятиях освещена на официальном сайте https://bashlam.mk95.ru  и социальных сетях ГАУ «РДАПиТ «Башлам» им. Х. Алиева.  

